

DKw.2233.1.4.2021.AC

Kamińsk, dn. 29 stycznia 2021 r.

/wg rozdzielnika/

Odpowiedzi oraz modyfikacje

w przedmiocie zamówienia „Świadczenie usług pocztowych na potrzeby Zakładu Karnego w Kamińsku”, SPRAWA Nr DD.2233.1.4.2021”

Informuję, iż dnia 29.01.2021 r do Zakładu Karnego w Kamińsku wpłynęły zapytania dotyczące przedmiotowego postępowania. W związku z powyższym Zamawiający przedstawia treść zapytań oraz odpowiedzi i tym samym wprowadza modyfikacje.

Pytanie 1.

Czy ze względu na obowiązujące regulacje wewnętrzne u Wykonawcy i ze względu na fakt, iż poniższa propozycja zapewnia wystarczający czas na dokonanie płatności, Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany terminu płatności za zrealizowane usługi pocztowe wg proponowanego zapisu:

„Termin płatności faktury VAT wynosi 21 dni kalendarzowych licząc od dnia wystawienia faktury... “

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 2.

Czy ze względu na to, że faktyczną możliwością dysponowania środkami jest data ich wpływu na rachunek Wykonawcy, Zamawiający dopuszcza zmianę określenia dnia zapłaty według powszechnie stosowanej formy w obrocie gospodarczym:

„Za dzień zapłaty strony przyjmują dzień wpływu środków na rachunek bankowy Wykonawcy” ?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu.

Modyfikacja: W załączniku nr 2 do ogłoszenia – wzór umowy w §3, ust.5

Było: „Za dzień zapłaty uważany będzie dzień złożenia przez Zamawiającego dyspozycji obciążenia rachunku Zamawiającego kwotą wynagrodzenia.”

Będzie: „Za dzień zapłaty strony przyjmują dzień wpływu środków na rachunek bankowy Wykonawcy.”

Pytanie 3.

Czy Zamawiający zgodzi się na modyfikację poprzez rozwinięcie go o zastrzeżenie następującej treści:

„Cena za usługę zleconą innemu operatorowi nie może przewyższać średnich cen rynkowych świadczenie danej usługi”.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 4.

Wykonawca informuje, że od dnia 01.09.2020 nie świadczy usługi Listy zwykłe w obrocie zagranicznym (przesyłki ekonomiczne) i w związku z tym wnioskuje o modyfikację w pozycjach od 38. Do 43. na listy zwykłe priorytetowe.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu.

Modyfikacja W załączniku nr 3 do ogłoszenia– wykaz asortymentowo – ilościowy w poz. 38 do 43.

Było: Listy zwykłe

Będzie: Listy zwykłe priorytetowe

Z up. DYREKTORA
ZAKŁADU KARNEGO W KAMIŃSKU
kpt. Jacek Siemaszko
zastępca Dyrektora Zakładu Karnego
w Kamińsku